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CALIFICACION
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oneo oo

RESPONDA EN EL ENUNCIADO. Se calificara con 2 punto s cada cuestion resuelta
correctamente

1. Desde una montafia rusa de 20 m de altura, parteideposo, desliza sin
rozamiento un carrito de 50 Kg.. Al llegar al nidell suelo continua
moviéndose con rozamientp € 0,25). Calcular:

a) Velocidad con la que llega al nivel del suelo.
b) Espacio que recorre en la horizontal antes de eeten
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2. Desde una ventana de un rascacielos situada adé0 snelo se deja caer una
pelota de goma. 1 segundo mas tarde se lanza elesaielo y hacia arriba otra
pelota para que impacten a 19 m del suelo. Calcular

a) ¢Con qué velocidad se debe lanzar la segunda pelota
b) ¢Qué velocidad tendra cada una de ellas en el ntordenmpactar?
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3. Un tractor arrastra una roca de 190 Kg. para rididke una carretera plana. Si el
coeficiente de rozamiento entre la roca y la careets de 0,4, calcular:

a) ¢Qué potencia, medida en Kw. y en CV, tiene quarddkar el tractor para

mover la roca a 18 Km./h?
b) ¢Qué trabajo realizara el tractor en 3 minutos giate
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4. Una persona desea tomarse un café con lecherapernatura de 50 °C. La taza
contiene 100 g de café a una temperatura de 900€ ¢Aptidad de leche a 5°
debe afiadir? Considera que el calor especificoadély de la leche es el mismo
que el del agua.
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5. Una disolucién de &cido sulfirico en agua tienedsvssidad de 1,16 g/cy
una rigueza en masa del 60%. Calcula:

a) ¢Qué volumen de la disolucion anterior contienegki9acido sulfarico?

b) El numero de moles de sulflrico que hay en un digaisolucion
(Datos de masas atomicas relativas: S=32; O=16t=d)
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